

区委主要领导带头到联系点调研 指导教育实践活动开展

我区教育实践活动全面启动以来,按照区委统一部署,区委主要领导同志分别到各自联系点开展教育实践活动调研工作,督促指导所联系单位开展教育实践活动,推动教育实践活动向纵深发展。

区委书记、区委教育实践活动领导小组组长牛青山深入联系点八角街道调研指导工作;区委副书记、区长、区委教育实践活动领导小组副组长夏林茂深入联系点区人社局调研指导工作;区人大主任、区委教育实践活动领导小组副组长赵玉民深入联系点鲁谷社区调研指导工作;区政协主席、区委教育实践活动领导小组副组长岳德顺深入联系点八宝山街道调研指导工作。区委常委同志也分别深入各自联系点开展调研指导,吴克瑞到古城街道、庞微到园区工委(区科委、知识产权局)、高道忠到石景山医院、李文起到苹果园街道、王文光到老山街道、文献到区国资委、田利跃到农工委(区集体经济办)、陈强到广宁街道。区委常委深入街道社区、走访窗口单位、听取专题汇报、召开座谈会、与单位主要负责同志谈话,详细了解教育实践活动进展情况,充分肯定各联系点筹备充分、启动扎实,严格按照教育实践活动各项规定动作

要求开展活动,特别是围绕精神家园建设,高标准推进教育实践活动,并对进一步深入开展教育实践活动提出具体要求。

提高思想认识,坚决贯彻区委意图。常委们指出,随着全区教育实践活动的深入推进,各级党员领导干部要进一步提高思想认识,始终与区委保持高度一致,坚决贯彻区委要求。一是要认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神,特别是关于“三严三实”的深刻内涵和在兰调研教育实践活动时的讲话精神,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终,以高标准推进教育实践活动开展。二是要把强化思想政治建设作为各单位的一致前提,紧紧围绕全区“全面深度转型、高端绿色发展”战略目标,深刻认识在教育实践活动中提出建设精神家园、传承红色基因、修养官德人品等观点和要求的现实指导意义,切实增强思想自觉和行动自觉。三是要把“四大一满意”活动目标作为各单位的一致追求,深刻领会各个目标之间的内在逻辑,依据“三学三议三改三评”的活动线索,把握活动各阶段的工作重点,按照各阶段具体部署,把区委要求融入到本单位的活动开展中,一步一个脚印地推动教

育实践活动开展。

突出活动重点,确保活动扎实推进。常委们要求,教育实践活动要始终聚焦“四风”这个重点,坚持领导带头这个关键,把开门搞活动落到实处。一是要聚焦“四风”问题。各单位要树立“没有问题就是最大的问题”的观念,按照中央、市委精神和区委部署,从严从细,逐条比照分析自身存在的“四风”问题,为开展批评、整改落实、建章立制奠定基础。二是要坚持领导带头。“上行”才能“下效”,各单位党员领导干部要主动做榜样,努力当标杆,带头端正态度、带头加强学习、带头广泛交流、带头抓好党建,一级做给一级看,一级带着一级干,顺畅推进教育实践活动。三是要开门搞活动。第二批教育实践活动就在群众家门口开展,离群众更近,特别是街道社区、窗口单位、一线执法部门等更是直接面对群众,要把活动的大门向群众敞开,在教育实践活动的每个环节、每项工作中都要让群众参与、受群众监督、请群众评判,真正做到让群众满意。

坚持严格要求,确保活动取得实效。常委们强调,要把严的标准贯穿教育实践活动始终,有力推进全区教育实践活动。一

是在学习教育上,要通过领导带头讲党课、集体学集体议等有效方式原原本本学习指定书目,达到区委规定的学习时间,不搞“以字数评价心得体会、读书笔记”的片面量化考核,防止学习教育搞形式、走过场。二是在听取意见上,要坚持领导带头深入基层听、虚心诚恳听、形式多样听,把群众的意见建议原原本本地收集上来,把能否切实解决实际问题、群众是否满意作为重要衡量标准,不断规范化、制度化意见建议的收集、使用、管理。三是在查摆问题上,要聚焦“四风”下真功、出狠招,对于查不出“四风”问题的不算过关,用班子问题代替个人问题的不算过关,用工作问题代替作风问题的不算过关,用形式主义、官僚主义问题代替享乐主义、奢靡之风问题的不算过关。

其他党员区领导同志也相继到联系点调研指导教育实践活动。随着教育实践活动深入推进,全体党员区领导还将以参加联系点专题民主生活会、听取联系点教育实践活动情况汇报等方式,督促指导联系点教育实践活动开展。

林栋

教育实践活动进行时

区检察院领导班子到园区交流座谈

本报讯(通讯员马海涛)4月11日,石景山区检察院党组书记、检察长王春风率区检察院领导班子及相关负责人到石景山园调研座谈,副区长司马红参加座谈。

调研组参观了无线电监测中心检测中心、中关村雏鹰人才创业基地和石景山创新平台展厅,并就中关村石景山园新兴产业发展情况和知识产权保护等问题进行了座谈交流。王春风对石景山园近年来的发展情况给予了高度评价,并就检察院在促进新兴产业发展方面希望加强合作,尤其是在知识产权保护工作、知识产权厅的工作开展等方面加深与石景山园和园区企业的对接,加大支持力度。司马红对区检察院在石景山园发展、知识产权保护工作等方面的重要支持表示感谢,并希望区检察院继续保持对园区发展的工作支持力度,让知识产权厅成为保护园区企业知识产权合法权益的重要武器和手段。



教育实践活动 从我做起

本报讯 石景山区军休五所党总支近日召开全体军休党员大会,深入开展党的群众路线教育实践活动各项工作,并组织大家观看了教育电视片《群众在我心中》,与会百余名老党员聚精会神观看影片。

敬万合

区供电公司举行行风监督员座谈会

本报讯(通讯员顾菲)近日,国网北京石景山供电公司结合党的群众路线教育实践活动,召开行风监督员座谈会,进一步促进公司行风建设工作,以外部监督促进内部服务水平的提升。会上,供电公司领导与来自全区不同行业的9名行风监督员面对面共商优质服务及行风建设大计,并向行风监督员代表颁发了行风监督员聘书、赠送《电靓蓝天——清洁首都空气电力行动》白皮书。随后,大家共同观看了公司共产党员服务队纪实片。

座谈会上,相关负责人向行风监督员介绍了石景山地区电网建设情况和优质服务及行风建设工作的开展情况,使监督员及大客户代表对供电公司的电网建设、优质服务工作及行风建设工作有了深入的了解,为监督员更好地开展行风监督工作提供了帮助。与会监督员分别结合工作实际及平时对供电服务、行风建设的所见所闻畅谈了各自的看法,对供电公司在优质服务、行风建设、规范化管理等方面采取的卓有成效的工作方法和举措表示了肯定,同时还对供电公司党的群众路线教育实践活动情况进行了测评,提出了宝贵的意见和建议。

石景山监测站开展城市水质督查工作

本报讯(通讯员陈柳歧 王璐)日前,北京市城市供水水质监测网石景山监测站,配合北京市水务局开展2014年上半年城市供水水质监督检查工作,《北京日报》、《北京晚报》等多家媒体记者受水务局邀请参与了此次水质督查工作。

在市水务局相关负责人以及媒体记者的现场监督下,石景山监测站完成了对石景山区内3家供水单位水源共计13个样品的采集工作,并于当天将样品全部交到水质监测网中心站。同时,石景山监测站从中心站领回9个未知样品进行盲样检测,将结果报中心站进行比对,保证检测的公正性、准确性,并检验监测站的检测水平。另外还需对本单位供水的8个样品进行42项检测项目的结果比对。全部工作预计两周内完成。

据悉,我区下半年水质督查工作将于8月进行,届时石景山区自来水公司将积极配合各项工作,确保2014年度的水质督查工作顺利完成。

石景山区一季度生产安全“零事故零亡人”

本报讯(通讯员刘同明)笔者日前从石景山区安监局获悉,一季度,全区按照区委十一届八次全会提出的安全生产工作要“立足于防范、立足于平时、立足于严管重罚、立足于落实责任”的要求,强化安全生产“红线”意识,落实安全生产“一岗双责”规定,注重安全生产监管监察,实现了事故起数和亡人数量“双下降”,取得生产安全“零事故、零亡人”的好成绩。

区安监部门主要实施了五大措施。一是明确目标,提早部署。1月10日组织召开了全区安全生产暨消防工作千人大会。区委副书记吴克瑞对落实安全生产责任、抓好任务落实明确了具体要求。2月27日组织召开2014年度全区安全生产工作大会,对今年的重点工作

进行了周密部署和安排,区安委会副主任、副区长刘亚泉对做好全年安全生产工作提出了工作目标,明确总体要求。

二是领导带队,排查隐患。1月20日至2月20日,区委、区人大、区政府和区政协四套班子领导结合“春节”和“两会”重点时节,采取“四不两直”方式,对23个重点行业领域的60余家生产经营单位进行了安全隐患排查,发现并整改安全隐患200余项。全面督导了企业主体责任落实,有效维护了重点时节的生产安全形势。

三是明确责任,强化落实。2月27日,区政府下发了《安全生产“一岗双责”暂行规定》,行业主管部门和街道办事处能够认真学习和落实,各级干部在履行岗位业务工作职责的同

时,按照“谁主管、谁负责”、“管行业必须管安全”、“管业务必须管安全”、“管生产经营必须管安全”的原则,深入开展安全生产监管监察工作。

四是突出重点,加强监管。针对“两节”、“两会”和第一季度安全生产监管工作特点,突出烟花爆竹、人员密集场所、危险化学品、交通运输和建筑施工等行业领域的安全监管。共组织检查组5289个、检查人员11887人次,检查生产经营单位5479家次,整改安全隐患3796项,“三停”企业108家,行政拘留3人,处罚金额106余万元。

五是综合协调,专项治理。深入开展城乡结合部地区安全生产领域专项整治,加强对“五小企业”、“六小场所”,以及“三合一”、“多合一”生产经营场所

的专项治理。一季度,出动执法人员15712人次,监督检查单位7685家次,发现问题隐患7706项,关停取缔156家,行政处罚3人,清退从业人员623人,处罚金额65万元。

下一步,为持续维护安全生产的良好形势,区安监部门将围绕五个方面扎实推进安全生产工作:一是继续深入推动城乡结合部专项整治,全面解决安全生产领域隐患顽疾;二是继续推进重点行业领域隐患排查,及时消除各类隐患;三是加快推进安全生产信息化建设,启动安全生产综合动态管理系统建设;四是继续推进安全生产标准化建设,打牢企业安全生产基础;五是开展安全生产教育培训,强化全社会安全生产意识。